



石油管材专标委2010年年会在珠海胜利召开

2010-11-26

字体:[大][中][小]



11月10日至12日，石油管材专业标准化技术委员会（以下简称“专标委”）2010年年会在珠海市召开。专标委主任委员、管研院杨龙院长等领导出席会议。专标委秘书长、管研院秦长毅副总工程师主持会议。来自油田、管材生产企业、设计单位、科研院所等40家单位的69名代表参加了会议。

会上，专标委副主任委员、管研院冯耀荣总工程师对专标委的“十一五”工作进行了全面总结，并对“十二五”工作目标、重点工作和措施进行了阐述。杨龙院长在会上做了重要讲话。杨院长强调，“十一五”期间专标委取得了丰硕的成果，主要体现在：一是出色地完成了48项国、行标制修订任务，进一步完善了石油管材标准体系；二是在输送管领域，重大工程（如西气东输二线、中亚管道）用标准发挥了关键作用，促进了我国油气输送管的质量提升和推广应用；三是在油井管领域，非API油井管的开发应用已基本能满足高端油气田（如塔里木、新疆、四川和长庆油田）的勘探和开发，非API油井管标准体系已初步建立；四是国际标准化工作取得突破进展，成功申请成为ISO/TC67/SC2并行秘书处。

对于“十二五”工作，杨院长强调：一是要高度重视行业和企业标准的升级及国家标准的编写工作；二是要将标准化工作与科研、技术监督、工程技术服务密切结合，加快石油管工程领域科研成果的转化，加强标准的推广应用和统一；三是要以ISO/TC67/SC2并行秘书处为平台，努力做好国际标准化工作，提升专标委的国际标准化能力和地位，为石油行业的发展做出新的贡献。

会议还对1项国家标准和13项石油天然气行业标准进行了审查。经过专家的认真审查，14项标准全部通过。